Schlages Tagesbar

Kontaktdaten: Schlages Tagesbar Mittelweg 162 20148 Hamburg

Tel: 040-68876771

Fax: -

Web: www.schlagestagesbar.de Sitzplätze: 60 (innen) / 20 (außen)

Kategorie(n):

Deutsches Restaurant Mediterran Frühstücksangebot Regional Restaurant mit Café

Öffnungszeiten:

Montag	9.00-18.00	
Dienstag	9.00-18.00	
Mittwoch	9.00-18.00	
Donnerstag	9.00-18.00	
Freitag	9.00-18.00	
Samstag	10.00-16.00	
Sonntag	geschlossen	





Besonderheit(en):

Aktions- / Saisongerichte
Catering / Partyservice
Events / Specials
Mittagstisch / Tagesangebote
Sitzmöglichkeiten im Außenbereich



Restaurant mit Bar

Das Restaurant, Bar und Bistro "Schlages Tagesbar" befindet sich in Rotherbaum an der Ecke "Alte Rabenstraße" und "Mittelweg".

Egal, ob zum Frühstück, Mittag oder danach, im "Schlages" werden täglich wechselnde Tagesgerichte angeboten. Die Speise- und Getränkekarte macht auf das kulinarische Spektrum des Restaurants und somit auf regional bezogene frische Ware aufmerksam. Hierzu gehören z.B. gemischte Salate mit Ziegenkäse oder Thunfisch oder Roastbeef mit Bratkartoffeln. Zudem weist die Wochenkarte auf bestimmte Spezialitäten hin. Der Donnerstag steht in besonderem Lichte, denn nur an diesem Tag serviert man in "Schlages Tagesbar" die Hausspezialität "Kalbsfrikadellen mit Bratkartoffeln", freitags serviert man Currywurst, die direkt vom regionalen Schlachter bezogen wird.

Das reichhaltige Angebot an Rot- und Weißweinen, Cocktails, Bieren, Spirituosen (speziell Whiskey), heißen Getränken und Softdrinks deklariert das "Schlages" mehr als Bar. Hervor getan hat sich hierbei die Kunst der Zubereitung von Kaffeespezialitäten, so dass auch Schulungen angeboten werden.

Äußerlich fällt dem Besucher die ansprechende Beleuchtung der Bar auf, die mit dezenten roten und grünen Tönen die Location ins "Rampenlicht" rückt. Innen geht es übersichtlich stilvoll zu. Hierzu tragen die roten Säulen, dunkles Mobiliar, weiße Decken und der helle Holzparkettboden bei, der auch einen roten Teppich aufweist. Die Gäste sitzen entweder auf Barhockern, belederten schwarzen Holzstühlen oder Sitzreihen.

Gerne trifft das Team von "Schlages Tagesbar" individuelle Arrangements, sobald privat oder geschäftlich in einem gewünschten Rahmen gefeiert werden soll. Zu diesen Exklusivbuchungen empfiehlt das Restaurant spezielle Menüs und stellt die Räumlichkeiten außerhalb der Kernzeiten zur Verfügung.









